

## Raafat Kamal (50) a Transzeurópai Divízió újonnan megválasztott elnöke

Raafat Kamal testvért a divíziós végrehajtás bizottsága jelölte 2014. június 27-i ülésén, és a Generál Konferencia végrehajtás bizottsága választotta meg július 10-én.

„Nagy tisztelettel köszönöm, hogy erre a szolgálatra választottak, és hájjal fogadom” - mondta Kamal - „és egy új dolgot tudok megosztani a TED csapattal, az uniós csatlósokkal, valamint az intézmények vezetőivel, hogy Istent ismertté tegyék a környezetünk számára Európában, hogy dicsőséget szerezzünk nevünknek. Imádsággal kezdem új szolgálatomat” - foglalta össze gondolatait Kamal.

Raafat Kamal kinevezésére dr. Bertil Wiklander 19 éves elnököt utátr sor, aki a TED leghosszabban szolgált elnöke volt, és aki elhatározta, hogy nyugdíjba megy hazájába, Svédországba, 2014. július 31-től.

A szavazás utátr Wiklander testvér a kávetkező szavakkal kommentálta a történeteket: „Rámmel telt el, hogy utádomul Raafat Kamal lelkes testvér lett megválasztva. Hosszú évek óta szorosban együtt dolgoztunk, és én is ismerem őt, mint aki mályan elkételezett az egyházzal, annak ázzenete és missziója iránt. Iskolai végzettséggel rendelkező, szociális, nemzetközi tapasztalatokkal rendelkező. Ritka az, hogy egy divízióelnök úgy kerül a szolgálatba, hogy ilyen mály ismeretekkel rendelkezik arról a divízióról, amelyben szolgálni fog. Személyben egy briliáns elme és kiváló emberség kapcsolódik össze. Ismerem elkételezést az iránt, hogy az egyházzal névekedjen Európában. A jövőben is megadok neki minden támogatást. Számára és feleséggel, Heidi számára Istent gazdag áldásait ká-váim.”

Raafat Kamal eredetileg Libanonban született, Angliában, Norvégiaiban, Pakisztánban és Iránban is dolgozott. Feleséggel Heidi Kamal Kendel dájniában született, ájpolgári végzettséggel van, és az egyházzal szolgált. A házaspárnak két lánygyermek van.

Felszentelt lelkipásztor és teológiai felsőfokú alapképzésben szerzett végzettséggel rendelkező, mesterfokú rendszeres teológus, oktatási vezetéből, iszlám filozófiában és teológusban, valamint észeti vezetéből szerzett

Szolgálati sorátr négy évet tanárként és iskolai vezetőként telt, 18 évet adminisztratív és igazgatási területen, elnökök között kinevezéséig a csatlósok felelős vezető, a TED elnököknek szasszisztense volt, valamint a női osztályok felelős vezetőjeként szolgált: Adventista Misszió Osztály, Sáfársági Osztály, Társadalmi Kapcsolatok és Vallásszabadsági Osztály.

Ted Wilson, a Hetednap Adventista Egyház Generál Konferenciájának elnöke, aki elnökölte a bizottságot, az alábbi nyilatkozatot tette: „Isten káleges mádon törtérik egyházzal és annak káldatásával a Transzeurópai Divízió területén, ahol az embereket szinte bombázzák a szekularis és materialista hatások. A Jelenések könyve fejezetében találhatók hármazs angyali ázzenet hirdése az igényi, hogy egyre névekvő mádon vigyünk a Krisztusban ávó ádvésséggel, valamint az Isten általi teljes megváltás hárt a TED területén élő emberek számára. Ahogyan előre tekintünk arra, hogy milyen mádon névekedett meg az evangélizálás fontossága a TED területén, kívátsággal, hogy Raafat Kamal lelkes testvér lett a divízió új elnöke. Hatalmas személyes elkételezést van az iránt, hogy megossza a TED területén Krisztus szeretetét, valamint a egyedülálló práfai káldatásának ázzenetét, mely a hetednap adventistákra lett bá-zva, ahogyan megosztjuk a világgal Krisztus kázzeli mádsodik

eljárásunknak a zenei részesítését. Kérjük, hogy a Kamal testvérrel a Hetednap Adventista Egyház felső vezetésében, ahogy megajánljuk magunkat az Ész előtt egy prófétai mozgalmat, mely elképzelt a prófétai káldetésben. Ugyan megragadjuk az alkalmat, hogy megkérjük Bertil Wiklander testvérnek nyugdíjba vonulása alkalmából a sokéves vezetői szolgálatát a Transzeurpai Divízióban" - foglalta össze Ted Wilson testvér.

A Magyar Unióban is jól ismerjük Raafat Kamal testvért, és ő is jól ismeri és szereti a magyarokat. Az utóbbi években a legnépszerűbb a képviselte a TED elnökségi bizottsági tagok, konferenciákon, a KERAK-konferenciákon, valamint az állami kapcsolatokban. Isten áldásait kérjük a letétele és szolgálatára.

Á

(Forrás: tedNEWS)

Kommunikációs Osztály